

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年8月15日
己亥年七月十五



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期四
第12179期 (今日8版)

丁小强到咸安区开展主题教育先学先改专题调研时强调 切实筑牢群众饮水安全防线

本报讯 记者朱哲、通讯员龚小平报道:14日,市委书记丁小强就解决群众饮水安全问题,到咸安区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育先学先改专题调研。

沿着蜿蜒公路,丁小强首先来到汀泗桥镇花纹水厂。该水厂主要解决汀泗桥镇花纹山区饮水安全问题,目前已经建成,正处于试运行及办理移交阶段。丁小强察看了水厂设施,询问供水保证、水质和水价,要求切实把民生工程办好。

在大桥村九组,丁小强随机走进村民家中,拧开自来水龙头,了解水质。并向相关部门负责人询问水质

检测标准和水压情况,要求既要让群众喝上水,更要让群众喝上放心水。

丁小强在彭岭村水源点,与村干部详细交流,了解饮水安全工程实施情况。他要求,要加强水源地污染防治和保护管理,落实小微水体河长制,确保饮水安全。

调研座谈会上,通报了全市农村饮水安全情况,市直相关部门汇报了有关工作。基层群众代表围绕饮水安全中存在的突出问题,提出了建议和意见。

丁小强指出,饮水安全事关群众身体健康,事关老百姓生产生活,事关党的执政根基,事关经济社会和谐稳定,是重要的政治问题,是重大的民生

问题。以习近平同志为核心的党中央高度重视饮水安全问题,习近平总书记强调,不能把饮水不安全问题带入小康社会。重视饮水安全就是重视民生,维护饮水安全就是维护群众利益。各级各部门要按照党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,把饮水安全问题作为重点抓在手上、放在心里。要把饮水安全作为“不忘初心、牢记使命”主题教育先学先改的重要内容,通过近期努力,彻底解决我市城乡饮水安全问题。

丁小强强调,要坚持问题导向,综合施策、破解难题、补齐短板。要进一步规范饮水安全工程标准化建

设,要统筹谋划备用水源地建设,要健全运行管控机制,做到不留遗憾、不留后患。要加强对饮用水安全问题的领导,提高饮用水安全保障能力。要认真落实饮水安全保障行政首长负责制,着力抓好饮水安全工程运行管护工作。要加大投入,全力统筹,整合资金,全力推进饮水安全工程建设。要加大宣传引导力度,倡导节水爱水理念。对群众反映用水过程中出现的问题,要积极主动解决。要切实筑牢群众饮水安全防线,让群众喝上放心水、干净水、安全水,满足群众对美好生活的需要。

副市长谭海华参加调研。

全市成品油市场专项整治 查处非法加油站(点)42个

不忘初心 牢记使命·先学先改进行时
聚焦民生领域问题大排查大清理大整改

本报讯 记者吴青朋、通讯员王丰凤报道:8日,记者从全市成品油市场专项整治联席会暨商贸(成品油)专委会半年总结会议上获悉,截至目前,全市查处非法加油站(点)42个,取缔34个,关停证照不全加油站(点)8个;查收柴油26吨,处罚金8万元;查处非法加油车19辆,查处非法油罐

9个,捣毁拆除9个。

今年以来,为切实抓好成品油行业安全监管,全市商务部门坚持巡查巡访不间断、不定期、全覆盖地开展巡查暗访,发现一起打击一起,并定期开展“回头看”,对前期发现的非法站点突击检查,防止死灰复燃。市成品油专项整治行动工作专班深入一

线,积极协调,解决工作推进中的具体问题。今年来,下发整改通知书124份,向商贸企业发放安全生产责任告知书和企业安全生产承诺书286份。

针对各类专项整治行动检查、督查、暗访、举报中发现的问题隐患,全市商务部门逐一列出清单,实行销号制,并用隐患整改提示牌做好记录,实时更新,立行整改。整改完成后,要求责任企业进行书面回复并附带整改前后影像资料佐证,确保隐患整改情况一目了然。对未能按期整改的隐患,坚决停业整改,并协调有关部门进行

强制执法。专项整治期间,查处非法加油站19辆,破获非法销售成品油案件3起,查获违法犯罪嫌疑人5人。

下一步,我市对整治不力、成效不明显的地方,由市政府领导约谈分管的副县(市)长,进一步强化责任措施,督促重点隐患整改到位。各相关部门上下联动,对因证件未办理到位而关停的加油站,建议各相关部门各司其职,各负其责,加快审批验收进度。对乡镇要按照属地管理原则,进一步明确各职能部门监管职责,形成常态化效率化监管执法工作机制。

真刀真枪 整改落实

○尹峰

前不久,习近平总书记在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时强调,要抓整改落实到位,对症下药。日前召开的市委常委会会议要求,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育先学先改,必须坚持真查真改,对民生领域问题突出、专项治理不力的严肃追责问责。

近年来,无论是党的群众路线教育实践活动,还是“三严三实”专题教育和“两学一做”学习教育,各级各部门都能从讲政治和讲大局的高度抓好整改落实,收到了良好效果。

真刀真枪抓整改,就要做到立查立改、即知即改。要以解决实际问题的成效为衡量标准,坚持边学边查边改,对调研发现的问题、群众反映强烈的问题、巡视巡察反馈的问题等,列出问题清单、建立整改台账、明确工作责任,能够当面改的,明确时限和要求,按期整改到位。

真刀真枪抓整改,就要坚持全面

整改、持续整改。全面整改,要求我们对已有的和通过各种渠道查找出的问题,经分类、分工后,通过开展专项整治,推动作风问题与工作问题、共性问题与个性问题、显性问题与深层问题一起解决,确保整改落实全面到位。持续整改,要求对一时解决不了的,盯住不放,通过不断深化认知、增强自觉、建章立制,明确阶段目标,持续整改。

真刀真枪抓整改,要防止纸上整改、虚假整改。要敢于动真碰硬真改实改、猛药治病彻底整改,做到该完善的体制机制完善起来,该堵塞的漏洞堵起来,该批评的认真批评,该处理的严肃处理,防止虎头蛇尾、久拖不决,防止搞纸上整改、虚假整改,防止以简单问责代替整改责任落实,防止以整改为名,层层填表报数,增加基层负担,确保不搞形式、不走过场。

整改落实的效果直接决定整个主题教育的成败。我们要从思想根子上整改问题、从发展全局上狠抓落实,真正将初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,为把咸宁高质量发展的宏伟蓝图变成美好现实提供强大动力!

香城时评
xiang cheng shi ping

茶源文化 特色小镇

7日,卓尔·羊楼洞古镇项目施工火热。卓尔·羊楼洞古镇为卓尔新建仿古小镇项目,总建筑面积20万平方米,集聚地方乡土文化和地域文化,将羊楼洞打造成为集文化溯源、自然科普、运动游乐、养生度假及商贸休闲等功能于一体的国际茶源文化特色小镇。

10月前,该项目将完成沿赵崇路、羊羊公路沿街面的整体15万平方米开发,包含“一带一路”国际茶产业论坛主会场万里茶道文化博览中心、羊楼洞古戏台、万国茶室、俄罗斯餐厅等设施,体现羊楼洞鼎盛时期各国文化在此交流的盛景。

咸宁日报全媒体记者 张大乐
陈红菊 特约记者 童金健 摄



香城学府



在自家阳台看孩子未来 / 九年一站式教育 / 学校就在家门口 / 步行3分钟天天不迟到

销售热线: 0715-8908555/8909555

项目地址:温泉城区香城学校(原岔路口中学)对面
开发商:咸宁市安居工程开发有限公司(国企)



我市提升农村饮水安全保障水平 实施三年行动方案 抓好巩固提升工程

本报讯 记者周荣华、通讯员敖琼报道:近年来,我市坚持把农村饮水安全工程作为补齐乡村振兴短板、打赢脱贫攻坚战和全面建成小康社会的重大民生工程来抓,大力实施巩固提升工程,让全市广大农村百姓喝上安全、优质的干净水。

据统计,“十一五”以来(2006—2019年),我市在农村饮水安全方面累计完成投资9.687亿元,初步构建了保障全市226万农村居民饮水安全的供水体系。

去年初,我市将农村饮水安全巩固提升列入“五个三”重大生态工程,参照“厕所革命”、精准灭荒、乡镇生活污水处理、城乡生活垃圾无害化处理等其他重大生态工程强力推进,拟订了农村饮水安全巩固提升三年行动方案。各地认真谋划,搞好规划布局。全市开展大督查行动,确保了市委、市政府的部署落地生根。

今年以来,我市突出抓好农村饮水安全巩固提升工程建设。在全面完成省下达我市2018年度农村饮水安全巩固提升任务15.14万人的基础上,全市重点做好2019年度工程建设任务的组织实施。今年春,省下达我市2019年度农村饮水安全巩固提升任务30.46万人。我市细化实施方案,将任务分解落实到村、到户、到人、到工程。各地做好工程招标,明确时间节点,大干快上;同时,加强工程项目监督和管控,确保程序规范、质量达标、生产安全。截止目前,全市已完成工程建设投资6847万元,受益人口16.77万人,占计划的55%。

各地建立农村饮水安全管理责任体系。市水务部门督导各县市、区按照时间节点要求,全面落实农村饮水安全管理责任体系,确保农村饮水安全管理工作落实到位,实现工程建设得成、管得好、长受益。目前,全市6个县市区农村饮水安全管理工作已全部落实,并在媒体公示。

今年以来,我市坚持开展农村饮水安全脱贫攻坚“回头看”专项行动,巩固好农村饮水安全脱贫攻坚成果。各地严格按照农村饮水安全评价准则,对所有建档立卡贫困人口饮水安全状况进行全面排查和复核,完善全部建档立卡贫困人口饮水安全台帐。经核查,我市建档立卡贫困人口饮水安全综合评价没有一例不安全。

我市公布第二批隐形冠军企业

15家企业走“专特新精”发展路

本报讯 记者周阳、通讯员刘丹、周大江报道:8月12日,市经信局公布咸宁市第二批支柱产业链细分领域隐形冠军示范企业名单,15家企业上榜。

这15家企业分别是:湖北三环汽车方向机有限公司、咸宁市华锐机电有限公司、湖北天化麻业股份有限公司、湖北世丰汽车内饰有限公司、湖北三六重工有限公司、湖北嘉麟杰纺织织品有限公司、湖北金盛兰冶金科技有限公司、湖北新联大生物有限公司、湖北赤壁赵李桥茶业有限公司、湖北帅力化工有限公司、湖北嘉一三维高科股份有限公司、湖北三赢兴电子科技有限公司、湖北亚细亚陶瓷有限公司、湖北三普蜂业有限公司、通山协力绿色果业科技有限公司。

隐形冠军企业是指不为大众所熟知,但在各自细分领域专心致志耕耘,有着很高认可度、市场占有率的企业。

据介绍,全市第二批15家市级隐形冠军企业经企业自主申报、县(市、区)经科局推荐和专家评审等环节产生。这些企业的规模或单项产品销售收入居全市前列;生产技术、工艺、运营模式国内领先,创新能力、产品质量好,相关关键性能指标处于国内同类产品领先水平,经济效益较好;行业内示范带动作用显著。

去年4月,市经信局出台了《咸宁市支柱产业链细分领域隐形冠军企业培育工程实施方案》,引导企业树立“十年磨一剑”的精神,长期专注于擅长的领域,

走“专特新精”发展道路,推进传统产业转型升级和战略性新兴产业培育,促进产业迈向中高端。

目前,我市共有市级隐形冠

军企业35家(首批20家)。

106国道崇阳花山至黄龙段改扩建

本报讯 记者马丽娅、通讯员吴咏梅报道:7月30日,记者在106国道崇阳县花山至黄龙段改扩建工程现场看到,一条宽敞平坦的大道轮廓初现。

“这是我县首条一级公路,按照双向四车道设计,路基宽24.5米,路面宽21米。”施工现场,项目负责人湖北通远建设集团有限公司副总刘文浩介绍。

据悉,106国道在崇阳境内起于路口镇桃树窝,经白霓镇杨洪、天城镇花山、石城镇黄龙、沙坪镇湖塘,止于崇阳肖岭乡与通城交界的铁柱港,是横贯崇阳东西的一条横向国道。随着崇阳经济的快速发展,现有的106国道改扩建至项目终点,与杭瑞高速石城连接线平面交叉。路线全长16.619公里,其中改扩建11.869公里,新建4.75公里。

充分发挥106国道快速通行的功能,2018年,崇阳决定对这一段进行拓宽改造。

该项目是崇阳县今年52个重点交通项目之一,同时也被纳入我市“十三五”时期的重点实施项目。项目起点位于天城镇花山村,沿现有106国道布线,经五里排、鱼潭、打石岭、曾家畈、长田畈、乌龟石、荻洲,在金沙村处与老路分离,沿石城镇北侧规划外沿布线,经栎树下、石壁村,于黄龙村叶家湖回到老路,之后沿原有

106国道改扩建至项目终点,与杭瑞高速石城连接线平面交叉。

路线全长16.619公里,其中改扩建11.869公里,新建4.75公里。